



Békés, boldog ünnepet és sikeres pályázatokban gazdag újesztendőt kívánunk!

Fontos változás

A Pályázati Központ 2022. november 14-től a Lágymányosi Campus Északi tömbjébe (Pázmány Péter sétány 1/A) költözött. Munkatársaink a földszinten a 0.91-0.98-as szobákban és az első emeleten az 1.84 és az 1.89-es szobákban érhetők el. A költözés következtében a telefonos mellékek is változtak, az új mellékek a PÁK weboldalán a [szervezet](#) aloldalon részletesen megtalálhatók.

Hazai pályázati hírek

Az Állam- és Jogtudományi Kar 2022. november 30-án Pályázati Workshopot szervezett a Kar oktatói számára a Pályázati Központ részvételével

A rendezvényen az érdeklődők tájékoztatást kaptak a legfontosabb hazai és nemzetközi pályázati lehetőségekről, illetve a pályázáshoz szükséges egyetemi, kari támogatásról is. A workshop hibrid formában került megrendezésre.

[Bővebben...](#)

A Magyar Tudományos Akadémia elnöke a Lendület program keretében pályázati felhívást tett közzé 2023-ban induló kutatócsoportok létrehozására

Pályázni 2023. január 31-i határidővel, az előző évihez hasonló feltételekkel Induló, illetve Haladó kategóriában lehet, várhatóan 16-18 kutatócsoport indulhat majd.

[Bővebben...](#)



Nemzetközi pályázati hírek

[Horizon Europe Program jelenleg nyitott felhívásai tematikus bontásban](#)

Nemzetközi kapcsolat- és konzorciumépítés

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal november 15-én tájékoztatót tartott „Nemzetközi kapcsolat- és konzorciumépítés a Horizont Európa programban” címmel.

Az összefoglalót a [Tudástárban](#) elhelyeztük.

A „lump sum” típusú projektek elszámolása

Az Európai Bizottság tájékoztatót tartott az ún. „lump sum” típusú elszámolásról, melynek használata a jövő évtől várhatóan még több pályázatban kerül alkalmazásra.

A [Tudástárban](#) megtalálják a tájékoztatót levetített diasort.

Horizon Europe info day - Cluster 6

Az Európai Bizottság 2022. december 13-14-én információs napot rendez a Horizont Európa 6. klaszterének (Élelmiszer, biomassza alapú gazdaság, természeti erőforrások, mezőgazdaság és környezet) 2023-24. évi munkaprogramja kapcsán. A felhívásokhoz kapcsolódó első benyújtási határidő a tervek szerint 2023. március végén lesz.

[Bővebben...](#)

Horizon Europe Cluster 6, partnerkereső rendezvény

Horizon Europe Cluster 6 kapcsolattartó pontok hálózata december 19-én angol nyelvű online rendezvényt szervez a 2023-as felhívások iránt érdeklődők számára. Az esemény a résztvevők közötti online, kétoldalú találkozók megvalósítását teszi lehetővé a projektötletek megosztása és az együttműködő partnerek megtalálása érdekében.

A részvétel regisztrációhoz kötött, regisztrálni december 15-ig lehet

[Bővebben...](#)

Horizont Európa program 5. klaszter (Klíma, energia és mobilitás) információs nap és brokerage event (2022. december 15-16.)

Az információs napon az Európai Bizottság bemutatja a 2023-24-es munkaprogramjában szereplő klíma, energia és mobilitás témájú 2023-as felhívásait.

A rendezvény kizárólag online lesz elérhető.

[Bővebben...](#)

Horizont Európa program 2. klaszter (Kultúra, kreativitás és befogadó társadalom) információs nap

Az NKFI Hivatal online információs napot szervez 2022. december 19-én hétfőn 10.00 -12.00 óra között a Horizont Európa kutatási és innovációs keretprogram új, 2023-2024. évi társadalom- és bölcsészettudományi kutatási pályázati lehetőségeinek bemutatására.

[Bővebben...](#)



Horizon Europe - végleges munkaprogramok

Az Európai Bizottság közzétette a következő kétéves ciklus valamennyi munkaprogramjának végleges verzióját a [Funding & Tenders portál referencia dokumentumai](#) között (Work programme & call documents / 2023-2024). A pályázati felhívások ezáltal véglegesnek tekinthetők.

A munkaprogramok megtalálhatók a [Tudástárban](#).

További információkat talál a Pályázati Központ [weblapján](#) és [Facebook oldalán](#). [Munkatársaink](#) telefonon és e-mailen elérhetők.